



PROCES- VERBAL

Încheiat azi 3 mai 2018 la Sala de Ședințe al Consiliului Local Gîrbău cu ocazia întrunirii Consiliului Local Gîrbău în ședința ordinară.

Ședința este publică și a fost convocată în scris.

În conformitate cu prevederile Legii 215/2001- Legea administrației publice locale, republicată, cu modificările și completările ulterioare, participă de drept ,Primarul, Viceprimarul și Secretarul comunei. Ședința este deschisă de către Secretar care arată:

Doamnelor/Domnilor Consilieri, în conformitate cu prevederile Legii 215/2001- Legea administrației publice locale, republicată, cu modificările și completările ulterioare ați fost convocați în ședința ordinară pentru astăzi, 3 mai 2018 ora 15 prin Dispoziția nr. 32 din 18 aprilie 2018 a Domnului Primar, Prof. Broaina Gheorghe- Lucian.Din cei 11 Consilieri sunt prezenți 11, astfel ca ședința este legal constituită și își poate începe lucrările.De asemenea este prezent Domnul Prodan Gheorghe în calitate de Delegat Sătesc sat Cornești.

Domnul Secretar a dat cuvântul Președintelui de ședință.Se votează cu unanimitate de voturi procesul-verbal al ședinței din 5 aprilie 2018.Se solicită suplimentarea ordinii de zi.Se votează cu unanimitate de voturi ordinea de zi a ședinței.În continuare sunt votate în unanimitate proiectele de hotărâre:

- privind modificarea HCL nr.17/12.03.2012 prin care se desemnează comisia de evaluare și selecționare pentru atribuirea contractelor de finanțare nerambursabilă de la bugetul local , alocate pentru activități nonprofit de interes local
- privind aprobarea majorării tarifelor de salubritate
- privind aprobarea execuției bugetare pe trimestrul I anul 2018
- privind aprobarea documentației necesare delegării gestiunii prin concesiune a serviciului de iluminat public în comuna Gîrbău,județul Cluj
- privind stabilirea formei de gestiune a serviciului de iluminat public
- privind nominalizarea pe beneficiari a sumei de 55.000 lei aprobată prin HCL Gîrbău nr.4/2018 la capitolul nr.67.02 Culte
- privind redistribuirea costurilor investiției ASFALTARE DRUM COMUNAL TUREA-CORNEȘTI,comuna Gîrbău,județul Cluj

- privind redistribuirea costurilor investiției ÎNFIINȚARE REȚEA DE CANALIZARE CU STAȚIE DE EPURARE ÎN LOCALITATEA GÎRBĂU, comuna Gîrbău, județul Cluj
- privind indexarea impozitelor și taxelor locale cu rata inflației pentru anul 2019
- privind acordarea voucherelor de vacanță sub formă de tichete conform acordului de cooperare pentru organizarea și funcționarea compartimentului social, sănătate, cultură, sport pentru instituțiile publice locale din județul Cluj

Sunt votate cu 6 voturi pentru și 5 voturi împotriva (Biro, Deritei, Lar, Nemeș, Roșă) următoarele proiecte de hotărâre:

- privind nominalizarea pe beneficiari a sumei de 30.000 lei aprobată prin HCL Gîrbău nr.4/2018 la capitolul 67.02 Recreere – Activități sportive
- privind ajustarea valorii investiției MODERNIZARE, RENOVARE ȘI EXTINDERE CĂMIN CULTURAL TUREA prin încheierea unui act adițional

Diverse:

DI.Secretar: Vă rog să-mi permiteți înainte ca Domnul Consilier Roșă să ia cuvântul să vă informez că Domnul Roșă va fi detașat două luni la București deci va absenta motivat de la ședințele Consiliului Local Gîrbău.

DI. Roșă: Domnul Secretar a anunțat mai repede, dar doresc să vă anunț și eu că voi fi detașat de la serviciu două luni la București (cerere din 03.05.2018 înregistrată cu nr.459/04.05.2018). Doresc să-l întreb pe Domnul Primar când se termină lucrările de canalizare?

DI Primar: Executantul este în grafic. Iarna lucrările trebuie sistate dar pentru că a fost o iarnă mai blândă s-a lucrat și iarna. Conducerea primăriei se întâlnește de două ori pe lună cu reprezentanții firmei executante a lucrărilor de canalizare și discutăm despre stadiul de realizare a lucrărilor în prezența Dirigintei de șantier Domnul Palfi Ferencz. Avansarea lucrărilor este împiedicată de străzile înguste (nu permite mișcarea optimă a utilajelor), de rețeaua de apă precum și de cazurile în care trebuie să se ceară acordul proprietarilor pentru a putea continua lucrările pe proprietatea lor. Domnul Diriginte de șantier și Domnul consilier Mátyás ne vor prezenta o situație despre acest proiect.

DI. Roșă: Doresc să alimentez cu apă (cu un ștuț) gospodăria proprie. S-a prevăzut acest lucru pentru cetățenii care doresc să se alimenteze cu apă de la coloana de apă?

DI.Primar: Da, Master Planul prevede acest lucru. Fiecare cetățean se poate racorda la rețeaua de apă după achitarea contravalorii acestor lucrări.

DI. Biro: Se pot confecționa tăblițe de atenționare pentru păstrarea curățeniei?

DI.Primar: S-au confecționat și au fost instalați.

DI. Biro: Să putem începe amendarea celor care nu respectă legea.

DI. Roșă: Pentru nivelarea terenului de la gară ar fi nevoie de 2-3 camioane de pietriș.

Dl. Primar: Dacă bugetul ne permite se va face această nivelare și se va asfalta curtea primăriei. Va fi un drum de acces prin spatele curții care va lega gara de drumul județean care trece prin fața primăriei.

Președinte de ședință Domnul Biro: Nefiind alte chestiuni de discutat, consider că ordinea de zi a fost epuizată, declarăm ședința închisă.

Președinte de ședință

Biro Csaba



Secretar

Jr. Budai Bela

